法轮切新闻 真善忍正道

<mark>中国版 | 第1077期,2025年9月26日</mark>

墨尔本华人: 退出中共是灵魂的救赎

【明慧网】2025年9月 13日,澳大利亚墨尔本部分法 轮功学员在位于市中心最繁华 地带的州立图书馆前,举行了 庆祝 4.5亿中国勇士觉醒"三 退"(退出中共党、团、队组织) 的集会,现场展示的醒目横幅, 传递着真相和正义信念,天国 乐团气势恢宏的乐声和腰鼓队 铿锵有力的表演,吸引民众驻 足了解详情。

自《大纪元时报》于 2004 年 11 月发表《九评共产党》系 列社论揭露中共本质,继而掀 起中国勇士三退大潮。截至目 前,已有超过 4.5 亿中国人声 明退出中共党、团、队组织。

全球退党服务中心墨尔本 分部发言人孙先生在集会上表 示,4.5亿人三退,"代表着 生命的觉醒、良知的复苏,以 及人类对暴政的和平抗争"。

"退出中共是灵魂的救赎"

当天,墨尔本多位社区领袖到场声援,强调"三退"是中国人选择自由、走向未来的关键。他们呼吁可贵的中国人认清中共、远离邪恶。

"中国民运墨尔本联盟" 监事长高健先生在集会上讲述 了 20 年前初次阅读《九评共产 党》的感受。

"2004年12月,我在《大



■9月13日,在澳洲墨尔本,举行了庆祝4.5亿中国勇士三退集会。

纪元时报》上读到了《九评共 产党》。当时,我的内心非常 激动,九篇长文从历史、文化、 哲学、政治等各个方面,剖析 了中共邪恶的本质及其特征。 文笔简洁、入木三分,其震撼 力足以令人警醒!"他回忆道, "不久之后,我把《九评共产党》 小册子分发给墨尔本民运联盟 的每一个成员,要求大家认真 看一遍。"

"这是法轮大法对中国人 民的伟大贡献。"高健感佩,"本 来应该是我们从事民主运动的 人做的事,法轮功帮我们做了, 功德无量!"

"2005年, 法轮功学员发

起'三退',墨尔本民运联盟立即积极响应,每一位成员都在三退声明上签上了自己的名字……在这场波澜壮阔的'三退'运动中,中国人民是以和平解体中共邪教。"他说,"退出中共不是政治斗争,而是道德选择;不是权力争斗,而是灵魂的救赎!

高健最后感佩道: "感谢 法轮大法,感谢大法弟子,正 是你们的弘法,让我们看到了 希望,愿'真、善、忍'与我 们同在!"◇

访问明慧网 www.minghui.org 翻墙软件:

> 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

越南顶尖心脏专家死而复活

【明慧网】阮清泰医生 是胡志明市大水镬医院心脏科 主任、越南顶尖的心脏病专家。 阮清泰10岁时患有风湿热, 这种病不多见,一旦发起烧, 就有致命危险。这个秘密她保 守了几十年。当年,一群资深 医生经过悉心调治, 认为治好 了她, 然而情况并非如此。

后来清泰又感染了肺炎、 呼吸困难,不得不常年与药物 相伴。

在成为越南顶尖的心脏 病专家后,清泰从未向她的同 事或友人提起自己得过肺炎, 直到有一次肺炎突袭而来,因 为肺炎会增加心脏衰竭的风 险, 医生们告诉她别无选择, 必须动大手术,更换心脏瓣膜。 这可把她吓坏了。

经历濒死

2014年7月5日,在马 来西亚国家心脏研究所, 从越 南远道而来的清泰躺在手术台 上,身边是顶尖的专家和医护 人员——多年以来,清泰就 是亚太心脏病学会 (APSC) 成 员, 手术医生中好几位是她的 朋友。

手术2天后,清泰忽然 变得呼吸困难,然后发生了心 脏骤停。护士们急忙围拢上来, 努力让她恢复呼吸。这一刻显 得很不真实: 为什么阮医生会 突然死亡? 这不可能! 手术医



■ 阮清泰

生们的操作准确无误啊。

一系列抢救操作,并没 有让她醒来。最终, 医生让清 泰的家人进了病房。他们握着 她的手, 做手术的专家们都过 来了。女儿看到妈妈的状况, 失声痛哭,呼喊着:"不要走!" 清泰的心已经停止了跳动, 脉 搏也没有了。病房里的每个人 都确定,她已经死亡。而这时, 清泰突然苏醒了, 发现自己躺 在女儿怀里。

阮清泰告诉大家: "我 看到一群仙女般的生命,穿着 白色的长袍, 在我眼前飘来飘 去,真不可思议。"

不治自愈 现代医学无解的奇迹

醒来两天后,她又开始 发烧,一连近4个月不退。 一位朋友看到她这样受折磨, 建议她学炼一种来自中国的功 法——法轮功。这位朋友说:

"泰,我告诉你,我炼了两个 月,现在无病一身轻。非常神 奇!"当清泰翻开朋友给她的 资料,她猛然想起来,12年 前,一位女博士就向她介绍 过法轮功。当时女博士对她 说: "我们一起炼吧!我就炼 了几个月,血小板减少症、四 肢经常出血、月经不调和鼻窦 炎全都好了。"

那时,清泰没有学炼的 想法, 因为她是一名心脏科医 生,喜欢西式疗法,而这种基 于精神原则、动作柔和的功法, 是一种传统的修炼方法。

12年过去了, 卧病在床 的她, 需要吃两、三片安眠药 才能睡着,不得不尝试一下 了。于是,清泰每天4点钟出 门, 去炼法轮功的五套功法; 后来,她又开始阅读《转法轮》 (法轮大法指导修炼的主要书 籍),越读感觉越不一般,身 心豁然开朗。不知什么时候, 她悄然恢复了健康, 发烧和疲 劳症状消失, 高血压的老毛病 好了,心脏也康复了,就此告 别了每天离不开的那些药物。

学炼法轮功两个月后, 她就回去上班了。回到办公室 那天, 所有同事都注视着她, 想知道阮医生有什么康复秘 诀。女医生和病人们都羡慕她 的好气色——她看起来比以前 更年轻了。她分享说,她的秘 诀就是: 法轮功。 ◇

善解矛盾 感动邻里行正义

【明慧网】我修炼 法轮大法多年,身心受 益很大,经历也很多。 下面是我近年发生的两 件事,与大家分享。

用善良化解矛盾

我老伴70多岁, 是个普通工人,退休在家没事 干。一楼邻居开麻将室,经常 叫我老伴到他们家玩麻将。

2022年夏天的一个下午, 我正在家里看书,突然老伴气 冲冲从麻将室回来, 只见他满 脸、胸前都是血,很吓人。我 忙问是怎么回事, 他说被某某 打的,此人是他以前的同事。 他气愤地说要打电话叫儿子 回来,帮他出气。

我立即把手机藏起来了。 我想我是修炼法轮大法的,得 按大法的要求做,不能象普通 人一样对待矛盾。我赶快用毛 巾把他的伤口按住, 因为还 在流血。我劝他快到医院去, 把血止住再说,我就和老伴一 起去了医院。

医生把老伴的伤口清洗 了,说伤口太大太深,需要缝 针,还要打几天针。我赶紧回 家拿钱。老伴打完针回来,气 消了一些。我就慢慢给他讲, 两人发生矛盾,都有不对的地 方,我说:你说话是不是伤 害了他,他才拿东西打你的? 他打你是不对, 但你们以前是



同事,又住在一个小区,低头 不见抬头见, 孙辈们经常在一 起玩。事情闹大了, 打来打去 的, 伤着谁都不好。我就说: 算了吧,别找人家麻烦了。老 伴虽说还有点气,还是答应了 不找别人麻烦。

麻将室的老板看我老伴 从医院回来, 伤得那么重, 也 不找人麻烦, 他就主动去找打 我老伴的人协商, 要那人给我 们1千元作医疗费,那人家里 人看我们没找麻烦,就答应了。 晚上, 麻将室老板带着他们夫 妇二人来到我家,他妻子还买 了物品,表示歉意,并拿出钱 来。我说:钱我们不会要的, 都是一个小区的,又是同事。 发生矛盾都有不对的地方,你 们能上门来看他, 我们就心满 意足了。夫妇俩看我们没要钱, 非常感动, 打我老伴的人当时 就给我老伴道歉,说对不起, 不该动手打人。老伴气也消了, 两人就这样和好了。

之后,我就与老伴商量, 钱都没要,物品也不要了吧, 给他们送去。老伴答应了。我

把物品送去,那人妻子 说:钱你们没要,东西 也不要,是不是嫌少了。 我说: 你们心意我领了, 因为我是炼法轮功的, 我师父要我们按照真、 善、忍做好人, 你们就 记住: 法轮大法好,真、

善、忍好吧! 打我老伴的那人 马上激动地说: 炼法轮功的人 真好!

这件事在小区影响很大, 知道的都说炼法轮功的人是好 人。

邻居保护好人 免受中共警察骚扰

2024年5月, 我从菜场 买菜回来,刚到楼道口,就被 5个蹲坑的便衣警察拦住,说 要到我家看看。我不配合,他 们非常邪恶地抓住我胳膊,被 在一楼住的人看见,马上围过 来许多人,把警察挡着,不让 警察绑架我,说他们不抓坏人 抓好人。有个大姐还把我老伴 被打没找人家麻烦的事说给警 察听,说我是好人,也没做坏 事。不准他们抓我。警察看这 么多人挡住,态度也变了。

当时我真没想到会有这 么多人来保护我, 为大法弟子 说话, 我很感动, 真为这些明 真相支持正义的人感到高兴, 希望他们有美好的未来。◇

90 岁法轮功学员刘学参遭山东省监狱酷刑

【明慧网】山东省潍坊 市潍城区 90 岁的法轮功学员 刘学参 2025 年 6 月 25 日被劫 持到山东省监狱, 中共狱警把 刘学参关在十一监区(专门迫 害法轮功的监区) 六楼南区的 一个没有监控的房间内, 强迫 90岁的老人每天坐在一个小 板凳上看所谓"转化视频", 一坐就是20个小时左右,不 允许他起来活动(除了上厕所、 吃饭,上厕所还限次数),除 了睡觉的3、4个小时以外, 要他一直在小凳子上坐着。

近一两年来中共加重迫 害法轮功, 越来越多的耄耋老 人被非法判刑, 劫持入狱, 在 狱中遭受酷刑折磨。

表达心里真话 九旬老人入冤狱

2022 年 10 月, 刘 学 参 与85岁的妻子李萍在大街上 贴"法轮大法好 真善忍好" 不干胶时,被跟踪。今年6月 18日, 妻子李萍被劫入看守 所,6月23日,刘学参被劫 入看守所。之后两人被非法判 刑6个月、勒索罚款5,000元 人民币。

6月20日,他妻子被关 进山东女子监狱; 6月25日, 刘学参被劫持到山东省监狱。

在狱中,他被强迫坐小 凳,同时看诬蔑法轮功的视频, 有时看到夜里2点多才能去睡



■ 酷刑演示:长时间罚坐小凳子

觉,次日早上5点15分起床。 长时间坐小凳子, 臀部痛、困 得难受、又渴又饿、浑身酸痛。

此外, 刘学参每天只得 到一杯水喝,每顿饭只有一个 馒头,菜很少,吃不饱、口渴, 不让洗澡,不让给家人打电话, 不让放风,睡在地上,不见阳 光, 坐在小凳上, 不准动, 不 准闭眼,不准和别人说话。

中共酷刑: 坐"小凳子"

坐"小凳子"是中共为 了"转化"法轮功学员、逼 迫他们放弃自己信仰的一种隐 蔽、残酷的手段, 在全国各大 劳教所、监狱中, 普遍使用。 不管老幼,一律从早上坐到晚, 坐在小凳子上,要求双手放膝 盖,不得移动,身体稍有移动, 就会遭犯人谩骂或殴打。

由于长期坐小凳子,许

多法轮功学员臀部、阴部皮肤 糜烂、流脓,坐出老茧:还有 的出现双下肢水肿、血压增高、 心血管等多器官疾病。曾有法 轮功学员描述: 刚坐上去不久 就"杀骨杀肉地疼",在三伏 天, 穿的裤子单薄, 坐得肉腐 烂流血, 剜心透骨地疼。

曾有法轮功学员问一个 610 主任 (610: 江泽民成立 的专门迫害法轮功的非法组 织):不要你每天坐小凳子上, 只要求你坐在沙发上每天16 个小时你能受得了吗? 他说: 我坐不了,一天都坐不了。

常识告诉我们:如果一 个人每天长时间固定一个姿 势,不要说坐小凳子,身体都 不能正常血液循环,就会导致 中医讲的"气滞血瘀", 五脏 六腑都会受累,导致身体伤害 和造成各种严重的疾病。

与刘学参同时被迫害的 还有两名八旬法轮功学员王志 耕(85岁)、郭良泰(87岁), 以及一位残疾学员高宝良, 中共恶徒使用的是同样的手段 (变相老虎凳、不让睡觉、语 言侮辱)。高宝良,国家二级 残疾,有残疾人证书,股骨头 坏死, 郭保良因为残疾, 无法 正常坐在凳子上,总负责转化 的犯人郝成龙就强迫高宝良身 体斜靠着墙,坐在凳子上,其 实对于一个残疾人来说这种姿 势更难受。 ◇

联大会场外 法轮功讲真相 吁制止中共迫害

第80届联合国大会9月 23日在纽约联合国总部举行, 上百名法轮功学员一大早来 到联合国外的哈玛绍广场炼 功及和平请愿,揭露中共对中 国法轮功学员群体长达26年 的迫害, 呼吁各国政府帮助 制止这场人权灾难。美国国 务院前"国际宗教自由无任 所大使"塞缪尔•布朗巴克来 到现场表达对法轮功的支持。

在每年9月联合国大会 期间,纽约法轮功学员都到联 合国总部外向各国国家元首、 政府首脑、政要、高级别代 表以及工作人员讲真相,揭 露中共的迫害及中共反人类 的本质和罪行, 呼吁世界各 国拒绝中共,制止中共迫害。

国务院前宗教自由大使前来 支持法轮功

美国国务院前"国际 宗教自由无任所大使"塞缪 尔•布朗巴克到联合国总部外 哈玛绍广场看望正在炼功的 法轮功学员, 谴责中共的迫 害,支持法轮功学员捍卫信 仰自由。他接受采访时表示:

"中共反对一切宗教,与宗 教为敌,最害怕的宗教就是 法轮功。因为法轮功深深扎 根于中国文化,是如此自然 地属于中国。"



布朗巴克还曾担任美国 联邦参议员、堪萨斯州州长, 还是"国际宗教自由高峰会" 主席,他说:"我非常喜欢 '真、善、忍'这三个字—— 它关乎做一个好人,关乎中 国文化的历史传承, 关乎一 个有灵性的民族。"

布朗巴克说, 中共迫害 法轮功最终的结果是失败。他 说: "法轮功所做的是要将中 国人本有的灵性重新带回来。 这是中国人民天生的一部分, 但共产党一直在打压、控制。 然而这种压制注定会失败。 在这场与信仰的战争中,中 共最终不可能获胜。"

对于中共把迫害企图延 伸到美国进行跨国镇压, 布朗 巴克谴责说:"中共的跨国 镇压在国际社会中是非法的,

我们应当强烈抵制。这甚至不 仅是跨国镇压, 更是跨国恐 怖主义, 正如有人所称呼的。 我们必须制止这一切。我们 应尽一切可能追究参与跨国 镇压的人,因为这其实是中 共资助的恐怖主义。" <>

你知道吗

法轮功书籍中明确指 出杀生和自杀都是有罪的, 真正的修炼人绝不会杀生 或自杀、自焚。所有的法 轮功书籍和音像资料都可 以从网上免费下载。中共 从 1999 年迫害开始就大量 销毁法轮功书籍, 并封锁 一切关于法轮功的正面信 息,就是害怕人们了解事 实真相。◇



从内蒙古不听劝的遇难者说起

8月16日晚,内蒙古巴 彦淖尔市乌拉特后旗一个名 叫棺材山的地方发生突发性 山洪,导致5个家庭13名野 外露营者中10人遇难、1人 获救,另有2人失联。据报, 13人中多人是巴彦淖尔市临 河区一家医院的员工。事故 中,一辆被冲毁的汽车严重变 形(右图)。

本可以避免的灾祸

此事引起了网民的议论。 有网友说"棺材山"这个名字 就不吉利,还有知情网友披露,就在他们打算露营时, 名放羊的老大爷路过,就是 他们这个地方晚上千万的是一个 超宿,因为这里是山洪的好。 是上游下雨,瞬间这里就会一 是上游下雨,瞬间这里就会,而且山区的雨来得快,走的 快,一般冲击力都非常大。 大爷还劝他们赶快重新找一个露营的地方。

然而,这些人看着头顶 晴空万里,根本不象要下雨的 样子,虽然嘴上说着马上就 走,但还是选择在此露营,结 果导致惨剧发生。

的确,如果他们听从了 远比他们要了解情况的放羊 老大爷的劝说,惨剧就不会发 生。



明真相 三退保平安

在人世间,所有人都希望没病没灾,都希望平平安安。然而,中共已在作恶中走向末途,乱象纷呈,天灾频繁,中共泯灭人性制造的人祸,也是此起彼伏。

罪大恶极的中共,在和平时期,通过历次政治运动造成8千万中国人非正常死亡;近20年,中共又制造了这个星球上前所未有的邪恶:活摘法轮功学员器官牟利。当神佛要清算中共时,发了毒誓要为"中共牺牲"、"为中共奋斗终身"的中国人怎能平安呢?

法轮功学员正是在修炼中明白了这个真相:天要灭中共,三退(退出中共党、团、队组织)保平安。在过去20年里,法轮功学员劝人"三退",就是希望人们能够平安,有美好的未来。

目前,有超过4亿5千万中国人听从了劝说,选择了"三退",他们中许多人有化险为夷,躲过灾难的经历。这样的例子在明慧网上太多了。

倾听劝善 避免灾祸

可惜,还有一些人却拒 绝真相,拒绝善意的劝说,结 果如内蒙古不听劝说的遇难 人一样,以惨剧告终。

比如: 法轮功学员多次 给山东烟台海阳市迫害法轮 功的主要执行者、政法委副书 记林寿强讲真相、劝善, 讲善 恶有报, 他都不听。2001年, 他对法轮功学员说: "你们 的学员说我抓你们会遭报应, 你看我们不是挺好的吗?"然 而,在2002年秋天, 不知何因, 林寿强在家上吊自杀, 应了 恶报。

黑龙江省佳木斯市桦南县国保大队长陈洪辉,2008年上任以来,大肆绑架并非法劳教、判刑法轮功学员。法轮功学员多次对他劝善,他从来不听,并扬言:"这么多年出车,也没撞死,都说报应,我就跟共产党走到底了!"此话说出没过7天,2009年10月31日下午,陈洪辉开车撞在树上,颅骨粉碎,当场死亡。

这样的不听劝说、使自 己和家人落得悲惨结局的例 子,在明慧网上同样很多。

希望那些有缘听到真相 的人,一定切莫错过机缘,为 自己未来平安着想,远离中 共。◇

明慧评论

人性

【明慧网】2025年9月 10 日星期三, 当地时间中午 12点23分,发生了震惊全美 乃至世界的查理•柯克犹他谷 大学校园遇刺事件。9月18日, 参议院通过决议,宣布2025 年10月14日(查理的生日) 为"查理•柯克国家纪念日"。

在中国传统文化中,人 去世后的第七天被称为"头 七",是一个重要的悼念日。 根据习俗,这一天通常被认为 是亡魂第一次回家的日子,家 属会进行一些纪念活动, 如点 燃香烛, 向逝者表示敬意, 并 祈祷其安息; 家人聚集在一起, 共同怀念逝者, 分享回忆。

在潮水般的悼念和追忆 活动中,一位男士通过视频告 诉大家,自己在查理最后的犹 他谷大学活动时担任摄影师。 他说: "在现场看到一切,我 可以诚实地告诉大家, 这不是 关于左派对右派的问题,不是 关于共和党对民主党的问题, 不是保守派对自由派的问题, 而是远远比这些都深刻。这是 关于人心的问题。以我的经验, 我真心相信, 当事关人心和人 的罪恶本性时, 唯有上帝才是 唯一的真正答案。"

"我知道查理相信,人 是依照上帝的形象被创造的, 所以我们有不同的价值, 你是 值得的。我相信这也许是这个 国家开始团结起来的一个起

点。如果,如果我们彼此把对 方作为一个人类来看待,那么 即便你不相信耶稣, 当我们彼 此凝视,我们就能说出,嘿, 你很重要。"

"这个世界上有很多的 人。很多人在挣扎。我们不知 道彼此的故事。但我们能做的 是,对彼此要有诚意:我爱你, 无论你目前处于什么状态。因 为尽管我们都有罪, 耶稣基督 依然爱我们, 所以我们也应该 这样对待彼此。"

值 2025 年刚刚开始的"美国 回归巡回辩论"的第一站,帐 篷上的大字横幅赫然写道: "来证明我错了"。和平时一 样, 查理坐在帐篷内, 面前放 着话筒, 帐篷前为前来提问或

刺杀事件发生之日,时

挑战的人也准备了话筒。当天 的现场视频显示, 查理身穿胸 前印有"自由"一词的白色 T 恤。他先友好地问候到场的大 约3000名学生,再向热情的 观众抛递了一些棒球帽,然后 用了20分钟与第一位挑战者 互动。

据前述那位摄影师的目 击证词, "尽管那一天是如此 地可怕,上帝正在以此做着一 件大得多的事情。刺杀发生的 五分钟前, 查理正在结束与提 问者的对话。他谈到神,他是 这样说的: '归根结底, 耶稣 基督对我们的爱足以让他为我 们死在了十字架上。他在三天 后从墓穴中复活……'我不知 有几人能在离世前几分钟还提 到(上帝的)福音,但查理做 到了。"

现场的诸多视频都记录 了那一刻: 第二名走到话筒前 的持不同意见者问: "你知道 在过去十年中有多少跨性别美 国人是大规模枪击事件的施暴 者吗?""太多了"柯克回应。 观众的掌声。该人继续说: "总共有5名。你知道在过去 10年中美国总共发生了多少 起大规模枪击事件吗?""算 不算帮派暴力?"柯克回答。 话音未落,一颗从200码外屋 顶射来的步枪子弹击中了他的 颈部,顷刻间血流如注。

当地时间下午2点50分, 川普总统发帖,证实查理•柯 克已遇难身亡。

查理•柯克的全名是查 尔斯•詹姆斯•柯克, 1993 年10月14日出生于美国伊利 诺伊州的芝加哥市郊。遇害时 年仅31岁。查理天资聪颖, 热爱自己的国家。他最初的理 想是就读西点军校。被他人顶 占位置之后,曾就读于伊利诺 伊州的哈珀学院,但很快辍学, 于 2012 年 6 月他还只有 18 岁 时创立了美国转折点(TPUSA) 这一组织,致力于在中学及大 学校园恢复美国保守主义理 念。他擅长使用西方(转下页)

(接上页) 文明中的公开提问、 公开辩论方式, 在全国各校园 内设立论坛,为持不同意见、 反对他观点, 甚至对他抱有偏 见的人们提供话筒。查理对人 类的爱心, 讲事实、重逻辑、 博学而观点犀利, 加上他令人 愉悦的幽默和绅士风度, 让他 深得美国青少年、长辈乃至川 普团队的尊敬与热爱。

查理遇刺身亡当天的下 午, 犹他州州长斯宾塞•考克 斯发表公开讲话; 当天晚间, 唐纳德 • 川普总统在白宫对全 美发表讲话。因篇幅关系,略 去考克斯州长和川普总统当 日的讲话全文。

社会反响

事件发生33个小时之后, 在校园内开枪打死柯克的嫌 犯已经落网。此事件也已根据 嫌犯自身及周边的证据,定性 为政治谋杀。柯克遇难事件很 快在全美的高中和大学、全美 各界民众, 乃至英国、澳大利 亚、德国、法国、西班牙、南 韩等十几个国家引起了强烈 的震惊、悲伤和反响。事发后 的一周之内,美国各大校园, 华府肯尼迪中心、各地教堂和 全美其他各地民众, 不但均自 发地组织了和平悼念活动,还 出现了罕见的教堂爆满现象。 查理创建的"美国转折点"更 是收到了来自各校学生超过5 万4千个的加入申请。除了原 有的25万会员,更多青少年 学生表示自己愿意像查理一 样生活,为信仰、为家庭、为 美国而战。

查理•柯克生前在一次 接受采访时,曾被同龄人问 道: 你希望以何种方式被人们 记住? 查理回答: 是说我死去 时吗? 采访者说: 所有的事物 都会逝去。查理听罢毫不犹豫 地回答: 勇气和信仰, 最重要 的是我信仰上帝的勇气。

查理•柯克的去世不但 给传统人士带来深刻伤痛,引 起众人对政治暴力的强烈谴 责, 也暴露出美国的学校多么 地需要查理•柯克。杀害科克 的枪手是一名年仅22岁的学 生, 出身于保守派家庭, 5年 前还是一名成绩好、与家人关 系密切的学生,并曾给川普捐 款。然而,他在进入大学之后 不到一年便退学、转学,与一 名正在变性的男青年同居,将 查理•柯克称为"法西斯", 对后者充满仇恨。同时,查 理•柯克因实践言论自由和博 爱而遇害,有不少仍不明真相 的年轻学生却公开喝彩、庆 祝, 表现出人性和道德常识的 丧失, 而这些人正是被查理首 先当作人类去尊重、爱护,并 尽力用和平辩论的方式帮助 的人。

刺杀发生后的几天之内, 美国的政府部门、白宫特勤 局、军队、学校、航空公司等 企业已陆续收到举报,并将庆 祝科克遇害的雇员停职或开 除。热爱传统的美国公众普遍 认为,你可以不认同另一个人 的观点,但不能因观点不同就 对人暴力消灭。因他人被谋杀

而幸灾乐祸, 甚至抹黑逝者, 借机散布仇恨,是缺乏人性和 道德严重迷失的体现。

回忆一下, 在法轮功问 题上,中共及被其通过校园和 媒体洗脑所毒害的数以亿计 的中国人,不正处于这种迷失 状态吗?而法轮功学员,不正 是不顾个人安危、不懈努力, 希望通过慈悲、和平的讲真 相,来唤醒世人的圣徒吗?他 们的努力,也应该进入更多人 的视线, 引起更多人的注意, 得到更多人的支持。

结语

常识是,言论自由是创 世主赋予人类的,自由的前提 是人性和道德规则。一个人如 果放弃了人性这个前提,就很 容易被仇恨和暴力趁虑而入。 一个国家, 通过每个人的努力 恢复人性,恢复对创世主的敬 畏,才能得到真正的、安全的 言论自由, 言论自由才不会被 滥用, 也才能受到真心的尊 重。

查理•柯克生前从未以 牧师自居, 但他活成了美国青 年学生的牧师,一位不断坚定 信仰、实践信仰、用信仰的力 量照亮美国青年一代的心灵 的人。查理遇刺事件筛出了世 间的人心,最好的、最坏的和 中间的各种心性状态。接下来 每个人在这件事情的冲击之 后,如何重整人性、恢复道德 常识,将关系到人类最终是被 仇恨和暴力淹没,还是更多人 能回归创世主的身边。◇